

MRテキスト2018

MR総論

正誤表

(2022年6月)

頁	該当箇所	誤	正
3	左の下から11行目 枠内	GVP省令 第2条の4	GVP省令 第2条の5
2021年 追補 11	図1-6	安全性等の情報を提供, 収集, 伝達する技能	安全性等の情報を提供, 収集, 伝達する技能
161	左の上から6行目	第2条第4項において,	第2条第5項において,
237	左の上から6行目	患者の目にとどまる	患者の目にとまる